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  است؟ ختگي كدام موارد زير كاملاً مشهودآمي در نظريه لنين و مائو در مورد انقلاب به هم. 1

  مدل و الگو. د  پرولتاريا و تئوري .ج  تئوري و مدل .ب  تئوري و عمل. الف  

  است؟ عسركوب شدگي بخشي از اعضاي اجتما شناسان معتقد بود انقلاب ناشي از احساس كداميك از جامعه. 2

  پيتريم سوروكين. د  توكويل. ج  جانسون. ب  ماركس. الف  

  تري است؟ دهد كدام پديده زير مقياس اساسي نقلاب رخ ميگيري ميزان تحولي كه در پيامد ا براي اندازه. 3

  تغيير دولتها. د  خشونت. ج  استحاله ارزشها. ب  ها تغيير شخصيت. الف  

  داند؟ پردازان ماركسيست اقتدار را عمدتاً مبتني بر كدام پديده زير مي نظريه. 4

  مقبوليت. د  زور. ج  مشروعيت. ب  قدرت. الف  

  ؟»خشونت عملي است كه خواسته يا ناخواسته نامتجانس با رفتار ديگران باشد« ان انقلاب معتقدند پرداز كداميك از نظريه. 5

  رژي دبره. د  مائو. ج  جانسون. ب  آرنت. الف  

  به چه دليل برخي معتقدند همه كودتاها انقلاب هستند؟. 6

  به دست شدن قدرت نيست زيرا كودتا متضمن هيچ خشونتي در امر دست. الف  

  كودتاها متضمن خشونت هستندا زير. ب  

  بيني نيست زيرا زمان وقوع كودتاها شبيه انقلابات قابل پيش. ج  

  زيرا كودتاها ناگزير شامل انتقال غيرقانوني قدرت هستند. د  

  شود؟ مكانيسم از كدام مورد زير تشكيل مي, در يك مدل انقلاب. 7

  عتبارا. د  مبناي منطقي. ج  تئوريها. ب  ي مختلفمتغيرها. الف  

  كند؟ تبيين مي موردارسطو تمايز بين دو نظام اليگارشي و دموكراسي را با كدام . 8

  مشروعيت. د  و فقر ثروت. ج  معرفت. ب  قدرت. الف  

  سياسي كدام پديده است؟ ري از ديد ماركس عامل تعيين كننده در تشكيل جامعهبه گفتة آوين. 9

  شيوه توليد. د  ايدئولوژي. ج  تمايز طبقاتي. ب  دولت. الف  

  يابد؟ كند به همان ميزان كدام پديده توسعه مي سرمايه رشد مي يعنيدر ديدگاه ماركس به نسبتي كه بورژوازي . 10

  جديد طبقه كارگر. د  دولت رفاه. ج  برابري اجتماعي. ب  طبقه متوسط. الف  
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  شود؟ در ديدگاه ماركس در نتيجه اعمال كدام پديده زير در كارگاههاي صنعتي پرولتر به زائده ماشين تبديل مي. 11

  مهارت زدايي. د  آگاهي طبقاتي. ج  ارزش اضافي. ب  تقسيم كار. الف  

  كند؟ ماركس شرايط ذهني انقلاب را بر حسب رشد كدام مفهوم تعريف مي. 12

  دستمزدها. د  آگاهي طبقاتي. ج  شرايط عيني. ب  سيم كارتق. الف  

  كند؟ ا در كدام مورد بيان ميرتلين ضعف رويكرد نظري ماركس زي. 13

    ها توضيح گذشته. ب    بيني وقايع در پيش. الف  

  هاي وي از طبقه كارگر برداشت. د    قضاياي نادرست. ج  

  فرانسه كدام گروه بودند؟ 1968موتور قيام سال . 14

  دانشجويان. د  فقرا. ج  كارگران. ب  زنان. لفا  

  كداميك از عبارات زير صحيح است؟. 15

  مدل انقلاب ماركس چند علتي است. الف  

  ها درست يا غلط نيستند بلكه كارساز يا غير كارسازند مدل. ب  

  تئوري انقلاب ماركس ماهيتاً جدا از مدل جدلي وي در مورد جامعه است. ج  

  يا غيركارساز نيستند بلكه درست يا غلط هستندها كارساز  مدل. د  

  آميز بودن جامعه زادة كدام پديده است؟ ز استعداد جدالندرديدگاه پارسو. 16

  حضور طبقات اجتماعي متفاوت. ب    نوع مالكيت در جامعه. الف  

  كميابي عمومي كالاهاي مطلوب. د  حضور طبقه صاحب كالا و طبقه ديگر فاقد آن. ج  

  تر است؟ مدل انقلاب پارسونز از چهار مقوله ساختاري زير كدام مفهوم زير با اهميت براي فهم. 17

  ها نقش. د  ها جمع. ج  هنجارها. ب  ها ارزش. الف  

  يابد؟ گرايانه هنجارها توسط كدام پديده زير مشروعيت ميدربر مبناي ديدگاه كارك. 18

  تضادها. د  ارزشها. ج  دولتها. ب  ها نقش. الف  

  داند؟ جانسون در مدل انقلاب خويش كدام مورد زير را سرچشمه احتمالي منابع دروني تغيير ارزشها مي. 19

  بدعت گذاران خارجي. ب    بدعت گذاران داخلي. الف  

  جنگ داخلي. د    افزايش سريع جمعيت. ج  
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  رود؟ درديدگاه جانسون كدام مورد زير شرايط لازم براي انقلاب به شمار مي. 20

  از دست دادن منابع دروني. ب    پذيري نخبگان مصالحه. الف  

  مصالحه ناپذيري نخبگان. د    زور نامشروع. ج  

  كدامند؟اين چهار معيار , كند شناسي مي جانسون بر اساس چهار معيار از انقلاب گونه. 21

  خشونت -اهداف انقلابي -خبگاننهويت  -هويت انقلابيون. الف  

  انقلاب محاسبه شده -خشونت -اهداف -ايدئولوژي. ب  

  انقلاب خودانگيخته يا محاسبه شده -اهداف انقلابي -هويت انقلابيون -هاي انقلابي عاليتف هاي آماج. ج  

  بيونهويت انقلا -مشروعيت -انقلاب خودانگيخته -خشونت. د  

چه » چكاند اعتبار شده است مي اي كه دچار عدم توازن است و مبناي اقتدار آن بي رويدادي كه ماشه انقلاب را در جامعه« جانسون به . 22

  كند؟ اطلاق مي

  عامل بدكاركردي. د  عامل خشونت. ج  هويت انقلاب. ب  زا عامل شتاب. الف  

  ارزشي در يك جامعه چيست؟درمدل انقلاب جانسون مهمترين كار ويژه نظام . 23

  تبيين محيط بيروني. د         جلوگيري از بروز انقلاب. ج           مجاز ساختن كاربرد زور. ب  وقوع و بروز انقلاب. الف  

  كداميك عبارت زير صحيح است؟. 24

  تواند مانع از انقلاب شود در ديدگاه اسملر يك گروه نخبه منطقي مي. الف  

  اي مستقيم ميان اقتدار و استفاده از زور است وجود رابطهب جانسون قائل به   

  داند مكتب كاركردگرايي تحول انقلابي را معمول و بهنجار مي. ج  

  اي معكوس ميان اقتدار و استفاده از زور است ل به وجود رابطهجانسون قائ. د  

  بر اساس مدل انقلاب جانسون متغير تابع كدام پديده زير است؟. 25

  اقتدار رفتناز دست . د  نخبگان حاكم. ج  انقلاب. ب  قدرت نهشتفرو. الف  

  ؟نيستفهم علت وقوع انقلاب ممكن  ،بر اساس مدل انقلاب كاركردگرايان چرا .26

  توان از آن تئوريهايي استنتاج كرد زيرا نمي. الف  

  سازد زيرا تعداد بسيار زيادي متغير و تركيبات ممكن را مطرح مي. ب  

  ل نسبتاً بديهي و عوامانه استزيرا اين مد. ج  

  توان به كمك آن به توصيف انقلابات پرداخت زيرا نمي. د  
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  كدامند؟, ون براي كنترل برخوردهايي كه در جامعه وجود خواهد داشتحل تركيبي مديس راه. 27

  حكومت سلطنتي و فدراليسم. ب  حكومت سلطنتي و جمهوري. الف  

  حكومت ليبراليسم و سوسياليسم. د  حكومت جمهوري و فدراليسم. ج  

  آيد؟ هاوزر انفكاك اجتماعي چگونه بدست مي در ديدگاه كورن. 28

  وار از طريق جامعه توده. ب    از طريق وفاداري گروهي. الف  

  طريق حفظ ارزشها از. د    از طريق كثرت گرايي. ج  

  كرد؟ اي نازي بخش اعظم حمايت خويش را از اعضاي كدام طبقه اجتماعي دريافت مي جنبش توده. 29

  متوسط. د  كارگر. ج  پايين. ب  بالا. الف  

يش اي شدن جامعه روي كار نيامدند بلكه براي تسهيل حكومت خو ها در نتيجه ذره نازي: كداميك از انديشمندان زير معتقد است. 30

  ساختند؟» اي شده ذره« جامعه را 

  شيولي. د  ميلز. ج  آلن. ب  ليپ ست. الف  

  

    

  

  

  

  

  

  


